Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
124 (CucremHnii aHaTI3 i ynpaBJIiHHSA)

Yu € pocraTtHim, Ha Bawy gymKy, 3mict
(Habip gucumnnin) ON ana ycniwHoi po6otn 3a paxom?

@

Ak Bu BBaXKaete, um yci aucuunniim ON, aki Bu BuB4aceTe, €
HeobXxigHuMu gna Bawoi npodeciiHoi gianbHocTi?

<

Yu peanisyerbca 3a Bawoto OM BinbHUIA BUGip ancumnnin?

‘ = Tak
= Hi
= YacTtkoso

m Tak

= Hi

= YactkoBo

® Tak

= Hi

= YacTtkoso




Yu € gocTaTHim 06CAr NPAKTUYHOI NiAroToBKMY,
3aKnageHuii 8 ON?

= Tak

. = Hi

Yu nopyLiyeTbca, Ha Bawy AyMKy, n0riKa BUKNAagaHHA
avcumnnid ON?

\5

Yu o3HaMomneHi Bu 3 KputepiaMM OLiHIOBAaHHA 3HaHb
3 gMcUMNAiH, AKi BUKNaaaTbca Bam B notouHomy
cemectpi?

= Tak
= Hi

= Yactkoso

7,1%

® Tak
= Hi
= YacTtkoBO



Yu BCi y4aCHUKM OCBiTHbOrO Npouecy 3a Bawoto O
BOTPUMYIOTLCA NPUHLMNIB A06poYecHOCTI?

® Tak

= Hi

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ue?
(moxkHa BUbpaTh pekKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

¥ 3/10BXXMBaHHA cny60BUM
CTaHOBMLLEM AN OTPMMAHHA
BUroam B 0CO6MCTUX LinAX;

= rpolwoBuii xabap abo xabap y
BUINAAiI JOPOroro NogapyHkKa;

© HafAaHHA HeobXigHMX ninbr
iHWMM ocobam 3 KopucauBoto
MeTolo;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpyNUiliHi 3axoaun abo nporpamu
B XAI?

m Tak
= Hi

= YacTtkoso




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHAaHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4aCHMKaMM OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto ON?

71%

» Tak
m Hi

= YactkoBo

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

= Hi

Yu BnAMBAE KOpPynLia Ha AKICTb BUKNAaZaHHA AUCUMUNJIIH 3a
Bawoto OMN?

7,1%

® Tak = Hi




